Проект «Школа Медиацентра Студенческих отрядов Кировской области»
Илья Банников, Киров
Руководитель пресс-службы Студенческих отрядов Кировской области Илья Банников выиграл грант Всероссийского конкурса молодёжных проектов в 2019 году. «Школа Медиациентра СОКО» - проект, получивший поддержку на сумму 250 тысяч рублей.
Идея направлена на повышение профессиональных качеств сотрудников пресс-служб студенческих отрядов (фотографов, SMM-специалистов, журналистов) и подготовку медиа-волонтёров. 
Встречи проводились в ноябре-декабре 2019 года на базе Вятского государственного университета и детского лагеря «Алые паруса». Курс включал лекции и практические занятия с известными журналистами, SMM-специалистами и фотографами Кирова. Они обсуждали с учениками правила написания текстов, поиска информационных поводов и продвижения групп в социальных сетях, а также особенности работы с камерой и проведения репортажной фотосъёмки.
- Члены пресс-служб линейных студенческих отрядов, получившие наибольшее количество положительных отзывов от организаторов мероприятия, были включены в резерв медиа-волонтёров Кировского регионального отделения «Российских студенческих отрядов» для последующего их участия в событиях местного и регионального уровня, - уточняет Илья Банников.
[bookmark: _GoBack]По словам организаторов «Школы», обучающую программу планируют проводить ежегодно. Сегодня в числе участников студенческих отрядов в Кировской области - порядка двух тысяч человек. В регионе действуют 30 отрядов, в каждом есть собственная пресс-служба.
