Проект «Центр содействия трудоустройству выпускников детских домов «Формация»

Максим Бортников, Киров

Центр содействия трудоустройству выпускников детских домов «Формация» - проект, с которым победу во Всероссийском грантовом конкурсе 2019 года одержал аспирант ВятГУ Максим Бортников. Он получил поддержку в номинации «Развитие социальных лифтов» - 200 тысяч рублей.
Основная цель проекта - протестировать новую модель постинтернатного сопровождения выпускников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в рамках которой ребята пройдут обучение по трём направлениям предпрофессиональной подготовки: бариста, SMM-специалист и гид-переводчик. 
Кроме того, для каждого ученика центра специалист по HR составит индивидуальную программу трудоустройства.
[bookmark: _GoBack]Максим Бортников считает, что проект может начать развиваться и в других регионах:
- Для транслирования данного проекта на другие регионы РФ мы готовы предоставить методики и все разработанные образовательные материалы, а также оказать консультационную поддержку по работе с потенциальными партнёрами и другим вопросам деятельности таких центров.
Планируется, что в ходе реализации первой части проекта в Кировской области предпрофессиональную подготовку пройдут 80 человек. При этом ребята могут совмещать обучение в центре и в других образовательных учреждениях Кировской области. 
