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Привлечь молодёжь к занятиям спортом – такова основная цель проекта Елены Елькиной «Территория спорта». В рамках него была построена хоккейная коробка в посёлке Подосиновец Кировской области. И впервые за последние годы там прошли турниры с участием команд как взрослых, так и детей. 
- Создаются благоприятные перспективы для серьёзного развития хоккея с шайбой  в условиях как внутрирайонной конкуренции, так и межрайонной с учётом перспектив строительства катков в соседних Лузском и Опаринском районах, - рассказывает Елена.
В 2017 году проект «Территория спорта» получил грант Всероссийского конкурса молодёжных проектов – 150 тысяч рублей. Эти деньги позволили приобрести необходимый для спортивных мероприятий инвентарь и реквизит для организации работы сценических творческих площадок и  мастер-классов. Кроме того, силами волонтёров и спонсоров были построены спортивная площадка и помещение для запасных игроков у хоккейной коробки.
- Новизна и уникальность проекта заключаются в том, что весь комплекс мероприятий был организован на улице, использовались  открытые спортивные и сценические площадки, туристический потенциал территории района. Программные мероприятия проекта организовывали добровольцы, - продолжает Елена Елькина.
В планах команды проекта - создание культурно-спортивных зон в самых посещаемых местах отдыха Подосиновца. Кроме хоккейной коробки, здесь уже была построена площадка для волейбола, организовывались выставки и мастер-классы. Авторы «Территории спорта» считают, что проведённая работа создала предпосылки для того, чтобы жители и гости района вели активный образ жизни.
Грантовый конкурс молодёжных инициатив Росмолодёжи входит в платформу «Россия – страна возможностей». Она была запущена на Всемирном фестивале молодёжи и студентов в Сочи в октябре 2017 года по инициативе Президента РФ, объединяет различные образовательные, кадровые и социальные проекты, способствующие самореализации граждан и продвижению общественных инициатив. АНО «Россия – страна возможностей» создана в мае 2018 года для развития одноимённой платформы указом Президента РФ Владимира Путина 22 мая 2018 года.
