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Пояснительная записка
К проекту приказа министерства молодежной политики Кировской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций министерства молодежной политики Кировской области» 
Проект приказа министерства молодежной политики Кировской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций министерства молодежной политики Кировской области» (далее – проект приказа) подготовлен в целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановления Правительства Российской Федерации от 19.05.2015 № 479 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов 
о нормировании в сфере закупок для обеспечения федеральных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Проектом приказа предусматривается утверждение нормативных затрат на обеспечение функций министерства молодежной политики Кировской области в новой редакции.
Проект приказа подлежит обязательному предварительному обсуждению в целях общественного контроля (далее – обсуждение в целях общественного контроля).
Для проведения обсуждения в целях общественного контроля проект приказа и пояснительная записка к нему подлежат размещению
на официальном сайте министерства молодежной политики Кировской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт): https://minmol.kirovreg.ru/.
Настоящий проект приказа размещен в единой информационной системе в сфере закупок для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения обсуждения в целях общественного контроля: с 05.12.2024 по 12.12.2024 включительно. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть представлены в министерство молодежной политики Кировской области в электронной или письменной форме.
В случае предоставления предложений непосредственно (лично) в адрес заказчика, прием документов осуществляется в рабочее время с понедельника по четверг с 09.00 по 18.00, в пятницу – с 09.00 по 17.00.
Адрес для направления предложений (почтовый адрес): 610020, Кировская обл., г. Киров, ул. Карла Либкнехта, д. 69.
Адрес электронной почты: ponomareva.ys@ako.kirov.ru.
Контактный телефон: 8 (8332) 27-27-31 (доб. 3124).


