
Пояснительная записка
к проекту приказа министерства молодежной политики Кировской области «О внесении изменений в приказ министерства молодежной политики Кировской области от 29.12.2022 № 111-од»

Проект приказа министерства молодежной политики Кировской области «О внесении изменений в приказ министерства молодежной политики Кировской области от 29.12.2022 № 111-од» (далее – проект приказа) подготовлен в целях реализации:
– Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных
и муниципальных нужд»;
– постановления Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований
к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг
(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»;
– постановления Правительства Кировской области от 22.12.2015 
№ 75/850 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения государственных нужд Кировской области, содержанию указанных актов
и обеспечению их исполнения»; 
– постановления Правительства Кировской области от 30.12.2015
№ 77/893 «О Правилах определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемых государственными органами Кировской области (в том числе органами государственной власти Кировской области), органом управления Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования (включая соответственно территориальные органы (подразделения) и подведомственные областные государственные казенные учреждения, бюджетные учреждения и областные государственные унитарные предприятия)» (далее – Правила).
Государственные органы Кировской области (в тот числе органы государственной власти Кировской области) утверждают
или пересматривают ранее утвержденные определенные в соответствии с Правилами требования к отдельным видам товаров, работ, услуг, закупаемым ими, в форме перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее – ведомственный перечень).
Ведомственный перечень составляется по примерной форме согласно приложению № 1 к Правилам и включает отдельные виды товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), содержащиеся в обязательном перечне, предусмотренном приложением № 2 к Правилам (далее – обязательный перечень).
В отношении отдельных видов товаров, работ, услуг, включенных
в обязательный перечень, в ведомственном перечне определяются
их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены указанных товаров, работ, услуг), если указанные свойства и характеристики не определены в обязательном перечне.
Проект приказа разработан с учетом вышеуказанных нормативных требований.
Проект приказа подлежит обязательному предварительному обсуждению в целях общественного контроля (далее – обсуждение в целях общественного контроля).
Для проведения обсуждения в целях общественного контроля проект приказа и пояснительная записка к нему подлежат размещению
на официальном сайте министерства молодежной политики Кировской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт): https://minmol.kirovreg.ru/.
Настоящий проект приказа размещен в единой информационной системе в сфере закупок для проведения обсуждения в целях общественного контроля во исполнение пункта 5 Требований к правовым актам.
Срок проведения обсуждения в целях общественного контроля: с 21.02.2023 по 01.03.2023 включительно. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть представлены в министерство молодежной политики Кировской области в электронной или письменной форме.
В случае предоставления предложений непосредственно (лично) в адрес заказчика, прием докмуентов осуществляется в рабочее время с понедельника по чяетверг с 09.00 по 18.00, в пятницу – с 09.00 по 17.00.
Адрес для направления предложений (почтовый адрес): 610019, Кировская обл., г. Киров, ул. Карла Либкнехта, д. 69.
Адрес электронной почты: zubareva.ei@ako.kirov.ru.
Контактный телефон: 8 (8332) 27-27-31 (доб. 3120).
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