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Аналитическая справка 
 о ходе реализации государственной программы
«Реализация молодежной политики и организация отдыха и оздоровления детей»
за 2024 год

1. Общая характеристика государственной программы
Государственная программа Кировской области «Реализация молодежной политики и организация отдыха и оздоровления детей» (далее – Государственная программа) утверждена постановлением Правительства Кировской области от 15.12.2023 № 684-П «Об утверждении государственной программы Кировской области «Реализация молодежной политики и организация отдыха и оздоровления детей».
Целями государственной программы являются:
увеличение доли молодых людей, вовлеченных в реализацию молодежной политики, к 2030 году до 80,5%;
формирование эффективной системы работы организаций отдыха и оздоровления детей.
Основными задачами государственной программы являются:
создание условия для развития и поддержки добровольчества (волонтерства);
создание условий для эффективной самореализации молодежи, в том числе развитие инфраструктуры;
создание условий для вовлечения молодежи в процессы социально-экономического, общественно-политического и культурного развития Кировской области;
создание условий для эффективного функционирования системы детского отдыха и оздоровления.
Соисполнителем государственной программы в 2024 году является министерство образования Кировской области, министерство здравоохранения Кировской области, министерство спорта и туризма Кировской области, министерство социального развития Кировской области.
В государственную программу входит 4 структурных элемента: 
региональный проект «Развитие социальной активности в Кировской области»;
региональный проект «Развитие системы поддержки молодежи»;
комплекс процессных мероприятий «Совершенствование молодежной политики Кировской области»;
комплекс процессных мероприятий «Совершенствование отдыха и оздоровления детей».
По итогам реализации государственной программы в 2024 году  были достигнуты следующие цели: увеличена доля молодых людей, вовлеченных в реализацию молодежной политики по итогам 2024 года до 79,4%, сформирована эффективная система работы организаций отдыха и оздоровления детей.
2. Сведения о достижении значений показателей структурных элементов государственной программы Кировской области.
В 2024 году в рамках Государственной программы установлено 4 показателя государственной программы, 6 показателей структурных элементов. Все показатели в рамках Государственной программы и структурных элементов были достигнуты.
3. Результаты реализации государственной программы.
В рамках реализации комплекса процессных мероприятий «Совершенствование молодежной политики Кировской области»:
обеспечено участие молодежи в 72 мероприятиях межмуниципального, окружного, регионального, всероссийского и международного уровней, в том числе в семинарах, конференциях, круглых столах по направлениям реализации молодежной политики;
организовано участие молодежи в 4 общественно значимых проектах Приволжского федерального округа, в таких как региональный этап интеллектуальной олимпиады, форум «Метеор», фестиваль уличных культур «ФормАрт», форум «Волга-Янцзы»;
реализовано 8 активностей в сфере добровольчества, таких как марафон добрых территорий «Добрая Вятка», региональный добровольческий форум «Добрая Вятка: вместе мы сможем все», региональный добровольческий форум «Добро на Вятке», ярмарка добрых дел «Волонтерский пикник», конкурс «Доброволец Вятского края», региональной этап Международной Премии #МЫВМЕСТЕ, подготовка волонтерского корпуса к 650-летию г. Кирова, медиашкола «#МыслиВне»; 
осуществлена поддержка 5 граждан, активно участвующих в формировании и реализации государственной молодежной политики, отмечены премией молодежи Вятского края в размере 10 тысяч рублей каждая. Для поддержки талантливой молодежи выплачены 12 премий победителям и призерам региональных и межрегиональных олимпиад;
реализовано 6 проектов (программ) молодежных и детских общественных объединений. 
В рамках реализации комплекса процессных мероприятий «Совершенствование отдыха и оздоровления детей»:
31 047 детей школьного возраста получили услугу отдыха и оздоровления в каникулярное время в лагерях с дневным пребыванием, организованных областными государственными и муниципальными учреждениями;
для 9 962 детей организован отдых и оздоровление юридическими лицами и некоммерческими организациями;
для 427 детей был организован отдых и оздоровление в детском оздоровительном лагере «Волна»;
для 2 535 детей организован отдых и оздоровление в загородных лагерях отдыха и оздоровления детей, являющихся структурными подразделениями КОГАУ «Центр отдыха и оздоровления детей «Вятские каникулы»;
для 811 детей организованы смены отдыха и оздоровления в детском оздоровительном лагере «Вишкиль»;
для 2 292 детей был организован отдых и оздоровление в санаторно-курортных организациях Кировской области;
для 155 детей был организован отдых и оздоровление в санаторно-курортных организациях;
проведено 5 профильных смен в загородных стационарных организациях отдыха и оздоровления детей»;
для 5663 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в каникулярное время был обеспечен отдых и оздоровление в лагерях с дневным пребыванием. Несмотря на первоначальные планы охватить 6255 детей, фактическое число участников оказалось ниже из-за роста расходов на питание для каждого ребенка; 
для 3 758 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, оказаны услуги отдыха и оздоровления в загородных лагерях;
организован отдых и оздоровление для 91 ребенка, находящегося под опекой государства, включая как сирот, так и детей, оставшихся без родительского попечения; 
проведено 9 мероприятий, в рамках методического обеспечения и сопровождения деятельности, формирования команды молодежного центра «Территория возможностей»;
проведено 14 мероприятий, в отношении организаций отдыха детей и их оздоровления, содержащихся в реестре организаций отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Кировской области;
в 2024 году выполнено 8 видов работ по созданию инженерных сетей и инфраструктуры в детском оздоровительном лагере «Березка»;
для 467 детей участников специальной военной операции предоставлена услуга отдыха и оздоровления в загородных лагерях отдыха и оздоровления детей.
В рамках реализации регионального проекта «Социальная активность» в 2024 году численность граждан, вовлеченных в добровольческую (волонтерскую) деятельность, благодаря реализации ключевых мероприятий сферы добровольчества составила 141 519 человек. В целях прохождения дистанционных курсов в сфере добровольческой деятельности организовано обучение на платформе онлайн-университета социальных наук «Добро. Университет». Организовано обучение координаторов добровольческой деятельности на онлайн платформе «ДоброУниверситет». В 2024 году количество обученных составляет 327 человек.
В Кировской области реализована значимая системная региональная практика содействия развитию и распространению добровольчества (волонтерства) «Программа развития центров общественного развития «Добро.Центр» на территории Кировской области» (далее – практика), в рамках которой на территориях 3-х муниципальных образований созданы и функционируют 4 центра общественного развития «Добро.Центры» (1 – в г. Советске, 1 – в г . Яранске, 2 – в г. Кирове). 
За 2024 год численность граждан, вовлеченных в волонтерскую деятельность, в регионе по итогам реализации практики составляет 69 тыс. человек. 
В целях поддержки молодежных инициатив, повышения профессиональных компетенций творческих молодых людей обеспечивается участие представителей от Кировской области в образовательных заездах для молодых деятелей культуры и искусств «Таврида» в рамках регионального проекта «Молодежь России». За 2024 год обеспечено участие 20 представителей от Кировской области в образовательных заездах для молодых деятелей культуры и искусств «Таврида»: «Таврида.АРТ - только в России», «Заезд имени Гагарина», «Битва хоров», «Больше чем театр», «Семейный заезд», «Наука как искусство 2.0». 
В 2024 году открыты молодежные пространства в 15 муниципальных образованиях, одержавших победу в конкурсе по развитию молодежных пространств «Отличное место» 2024 года, а именно: Кильмезский, Нолинский, Белохолуницкий, Малмыжский, Омутнинский районы, Пижанский, Афанасьевский, Кикнурский , Лузский, Мурашинский, Санчурский муниципальные округа, город Слободской, Краснополянское городское поселение, Зуевское городское поселение, Просницкое сельское поселение. Пространства являются точкой притяжения для молодежи. Молодые люди сами реализовывают свои идеи и мероприятия. В созданных пространствах ведут свою деятельность активисты «Движения первых» и других молодежных объединений, там проходят образовательные программы, мастер-классы, встречи с интересными людьми.
За 2024 год на базе созданных молодежных пространств проведено 138 мероприятий и вовлечено в деятельность более 31 тыс. человек. 

[bookmark: _Hlk162368287][bookmark: _Hlk163648902]	 4. Результаты использования бюджетных ассигнований и иных средств на реализацию государственной программы за 2024 года.
На реализацию мероприятий Государственной программы в 2024 году предусмотрено 656 476,43 тыс. рублей, из них 10 175,13 тыс. рублей – средства федерального бюджета, 645 079,20 тыс. рублей – средства областного бюджета, 1 222,1 тыс. рублей – средства местного бюджета. 
Фактические расходы за 2024 года в рамках реализации Государственной программы – 632 714,57 тыс. рублей, что составляет 97,0 % от годового плана, в том числе: 
за счет средств федерального бюджета – 10 138,67 тыс. рублей, или 99,64% от годового плана; 
за счет средств областного бюджета – 621 354,27 тыс. рублей, или 98,0 % от годового плана; 
за счет средств местного бюджета – 1 221,63 тыс. рублей, или 100,0% 
от годового плана.
В комплексе процессных мероприятий «Совершенствование молодежной политики Кировской области» по мероприятию (результату) «Обеспечена деятельность молодежных и детских общественных объединений на территории Кировской области» не освоены 6575,90 тыс. рублей на затраты связанные с осуществлением уставной деятельности, предусмотренной учредительными документами и направленной на удовлетворение интересов детей молодежи (оплату труда сотрудникам организации, юридических, образовательных, аудиторских, бухгалтерских услуг, услуг связи, услуг по созданию и обслуживанию интернет-сайтов, трафика, хостинга, расходов по техническому поддержанию сайтов организации в информационно телекоммуникационной сети «Интернет») в связи с заключением соглашений с общественными объединениями в 3 квартала 2024 года по причине длительного согласования постановления Правительства Кировской области от 29.03.2024 №111-П «О мерах финансовой поддержки межрегиональных, региональных и местных молодежных и детских общественных объединений в 2024 году».
Средства федерального бюджета привлекались в рамках государственной программы Кировской области «Реализация молодежной политики и организация отдыха и оздоровления детей», утвержденной постановлением Правительства Кировской области от 15.12.2023 № 684-П, государственной программы Российской Федерации «Развитие образования», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2017 № 1642.
5. Предложения по дальнейшей реализации государственной программы Кировской области.
В отчетный период все основные мероприятия Государственной программы были успешно выполнены. Достигнуты значения ключевых показателей, отражающих ее эффективность, что свидетельствует о высокой результативности программы в достижении намеченных целей и решении поставленных задач. С учетом положительной динамики целесообразно продолжение реализации Государственной программы.
С 2025 года комплекс процессных мероприятий «Совершенствование отдыха и оздоровления детей» переходит в структуру государственной программы Кировской области «Развитие образования» в связи с передачей полномочий в министерство образования Кировской области. 
С 2025 года министерство начнет реализацию региональных проектов «Россия – страна возможностей» и «Мы вместе (Воспитание гармонично развитой личности)», входящих в состав национального проекта «Молодежь и дети».
В рамках реализации регионального проекта «Россия – страна возможностей» планируется достижение общественно значимого результата «Мероприятиями по профессиональной самореализации к 2030 году охвачены не менее 75% молодежи».
В рамках реализации регионального проекта «Мы вместе (Воспитание гармонично развитой личности)» планируется достижение общественно значимых результатов «К 2030 году созданы условия для воспитания гармонично развитой, патриотичной и социально ответственной личности на основе традиционных российских духовно-нравственных и культурно-исторических ценностей» и «Не менее 45% молодых людей к 2030 году вовлеченных в добровольческую и общественную деятельность».

